



都·市·社·群·全·媒·体·读·本

厦马周日开跑 地铁运营提前

●27日,地铁1、2、3号线首班车发车时间提前至5:30

●赛前赛后分别开行免费接驳公交车“临1路”“临4路”

●当日马拉松运动员、工作人员及志愿者可免费乘坐地铁

·A7·

13年,“金太阳”与您一路相伴

晨报今日推出2022银联杯“金太阳”厦门支付节特刊,为金融机构和消费者架起沟通桥梁 ·T1-T16·

“金太阳”大事记

- 过去13年,每年秋冬时节,“金太阳·厦门人喜爱的银行卡”活动都会如约与市民见面。
- 2009年,《厦门商报》(《海西晨报》前身)主办的首届“金太阳”银行卡评选亮相,为金融机构提供展示银行卡品牌的舞台。
- 2012年,第四届“金太阳”银行卡评选升级,吸引了厦门各主流银行参与,并首次启动网络票选,更多市民参与投票。
- 2019年,“金太阳”发展成厦门金融界权威品牌,并与时俱进升级为厦门首届支付节。
- 此后,虽然受疫情影响,但“金太阳”厦门支付节每年如期举办,为消费者和金融机构搭建一座沟通桥梁。



承办单位:厦门市极致方圆传媒
主办单位:中国银联厦门分公司 海西晨报社
指导单位:中国人民银行厦门市中心支行

智创未来 支付惠民

2022银联杯“金太阳”厦门支付节特别报道

不仅便民 还要惠民

在厦门,持有一张银行卡,不仅可以享受基础的金融功能,还能享受诸如社保卡看病就医,还可以拿着它乘坐公交、地铁。更厉害的是,你还可以拿着它走遍厦门景点。随着科技的进步,银行卡已经不仅仅是一张卡,它已经成为老百姓生活不可或缺的一部分。

在厦门,拿着一部手机,去医院看病,不需要排队挂号,只需在手机上一点击,就能随时随地完成挂号;去商超购物,不需要排队买单,手机扫一扫即可完成结账;去饭店吃饭,不用等待服务员点菜,手机扫一扫即可点菜买单,一步到位……可以说,移动支付极大地便利了市民生活的方方面面。

“增进民生福祉,提高人民生活品质”写进了党的二十大报告。一张小小的银行卡,一部手机,承载了老百姓衣食住行的“大民生”。近年来,厦门各大金融机构纷纷加码金融科技,发力数字化转型,推进支付惠民。

比如,银联的“云闪付”APP不断拓宽应用场景,推出厦门数字政务,支持个人医保查询、公积金查询、公积金贷款查询,社保查询,电子社保卡,对台服务等多项高频便民服务项目,为“数据多跑路,群众少跑腿”增添助力;交通银行推出了厦门市“信用就医”专属服务,市民免预交定金,就诊过程中无需多次缴费,自费费用离院前或回家后可以线上一次支付,极大地方便了市民就医,让市民可以体验“先诊疗、后付费”的服务……

在为市民提供便捷服务的同时,也要让市民享受更多优惠,这是疫情背景下,金融机构的责任与担当。这两年,厦门各大金融机构持续开展惠民优惠活动,促进消费复苏。在厦门,我们经常有机会享受1分钱坐地铁,平价看电影,下馆子聚餐时也有优惠福利。这些惊喜的背后,是金融机构的业务营销,更是其践行“金融惠民”的体现。

今天下午,2022年“银联杯”金太阳厦门支付节将在海上世界举行。我们与金融机构携手,致力于让市民体验支付带来的便利,提振更多惠民举措,为厦门消费市场助力。

(记者 钟宝坤)

合作金融机构



官方微博@海西晨报 官方微信 haixichenbao



思明商圈齐发力 掀起年终消费潮

今年我市储备粮 总额达39.3万吨

邀您参加摄影赛 拍摄鹭岛新变化

·A8·

·A3·

·A6·